
Ata Nº 06/2020

ATA DA REUNIÃO Nº 06/2020

1 Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e oito minutos, 
2 reuniram-se de forma virtual e ordinária, pelo aplicativo Microsoft Teams, conforme endereço 
3 eletrônico e instruções prévias enviadas por convocação, os membros do Colegiado do 
4 Departamento de Arquitetura e Urbanismo. Presidiu a sessão o professor Eduardo Nogueira 
5 Giovanni, chefe de departamento. Estavam conectados à reunião os seguintes professores:  
6 Alberto Lohmann, Carolina Stolf Silveira, Danielle Rocha Benicio, Douglas Emerson Deicke 
7 Heidtmann Junior, Gabriela Morais Pereira, Leandro Silva Leite, Michelle Souza Benedet, Neilson 
8 Luiz Ribeiro Modro, Rafael Zanelato Ledo e Renata rogowski Pozzo. Os professores Jader Mondo, 
9 Kleyser Ribeiro e Alice de Oliveira Viana encontram-se em licença. Constatado o quórum e após 

10 cumprimento a todos os presentes, o chefe do departamento declarou a reunião aberta e iniciou 
11 os trabalhos de acordo com a ordem do dia. 1. Ata 05/2020; em discussão: alterações 
12 realizadas a pedido da professora Danielle Rocha Benicio, referente as horas de pesquisa em seu 
13 PTI para o semestre 2020-2; em votação: aprovada por unanimidade.  2. Expedientes: o 
14 professor Eduardo Nogueira Giovanni informou que há uma vaga disponível para membro do 
15 Núcleo Docente Estruturante de Arquitetura e Urbanismo. Após deliberação e de comum acordo, 
16 o professor Douglas Emerson Deicke Heidtmann Junior se prontificou a ser membro, sem objeção 
17 do pleno presente. Será encaminhada Comunicação Interna à direção geral para emissão de 
18 portaria para inclusão de membro do NDE. Em seguida, também se deliberou sobre as vagas 
19 para os afastamentos do departamento para afastamento para qualificação docente. Foi definido 
20 o número de duas vagas. Sem mais. 3. Ordem do dia: 3.1) Processo 25089/2020; 
21 interessado: UDESC; assunto: Solicitação de abertura de processo seletivo para as áreas: 1.  
22 Planejamento e Estudos Sócioeconômicos Urbanos e Regionais. 2.  Projeto e História de 
23 Arquitetura e Urbanismo. Homologação da aprovação por ad referendum. A relatora, professora 
24 Danielle Rocha Benicio, exarou parecer favorável à homologação por ad referendum emitido pelo 
25 chefe de departamento; em discussão: sem manifestação; em votação: aprovado o voto da 
26 relatora por unanimidade. Sem mais. 4. Comunicações pessoais: o professor Eduardo 
27 Nogueira Giovanni informou que há problemas de redação no Regimento de TCC do curso de 
28 Arquitetura e Urbanismo e que se faz necessária nova minuta para apreciação do pleno. O 
29 professor Alberto Lohmann redigirá a nova minuta e será convocada reunião extraordinária para 
30 apreciação do novo regimento, a fim de que tenha eficácia ainda para o semestre 2020-2. 
31 Também o professor Alberto Lohmann informou que na próxima semana serão realizadas as 
32 entregas de TCC e orientou os professores sobre as apresentações online. Por último, o professor 
33 Leandro Silva Leite informou que a página do estágio no site do Centro está completa, com todas 
34 as informações necessárias para quaisquer alunos que pretendem ser estagiários em qualquer 
35 modalidade. Encerrados os inscritos, o presidente da sessão agradeceu a presença de todos e 
36 encerrou a reunião. Eu, Fabricio Adriano, secretariei a reunião e lavro a presente ata que será 
37 lida e aprovada pelos presentes. Laguna, onze de setembro de dois mil e vinte.

Eduardo Nogueira Giovanni                            Fabricio Adriano
           Chefe de Departamento                                        Secretário de Departamento
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